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MunucrapcTBo npocBetre u cruopra Pemyoauke CpoOuje
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IIpBu pa3pen — b kareropuja

Crpanuna npasoyraoumka BC nBa myrta je Beha onx crpanure AB.
Heka je ma crpamumu BC 3amata Tauka M Tako mga Ccy yriaoBU
IAMB u <AMD jennaku. U3pauynatu te yriose.

Konuko nma neronudperux 6pojeBa KOju MMajy Ta4yHO jeqHYy HU(PPY
67

Pemwutu cucrem jemnauwna ([x] je meo meo peassor Gpoja x)

x—1y = 2005
[z] + [y] = 2007.

306up mudapa 6poja x jemHaxk je y, a 36up mudapa Opoja y jemHaAK
je z. Ompemnutu x ako je x + y —+ z = 60.

Onpenutu nBe mocnaemnsme mudpe 6poja 99°.

Bpewme 3a pax 180 munyTa.
3amaTke meTaJbHO OOPAa3JIOKUTHA.



